

两年“漏”掉近6000元，用户找自来水公司算账

水费暴增，咋不提醒我呢

由于家中马桶漏水，家住金城花园的赵先生家两年内的水费竟达到了6700多元。由于是银行代扣代缴，赵先生也没去银行查过明细，等到发现时，已经被扣了6700元。为此，赵先生多次到南京自来水总公司，要求对方承担相应责任，但自来水总公司只同意退还1500元费用，这让赵先生很不满。

家里漏水两年竟不知

赵先生称，每两个月缴一次水费，都是银行代扣代缴的。2007年9月份前，赵家两个月的消费大都维持在五六十元，“我们是三口之家，用水量不大。”由于煤气费、电话费、电费、水费等都是代扣，显示金额也是这几项之和，“反正卡里有钱，银行就扣下去，这两年我没有注意到有什么问题，也没有要求打印发票。”

直到2009年10月份，赵先生去银行办理业务时，无意中发现了问题，“一看吓一跳，两年了，每次扣水费都是五六百块钱，太不正常了！”用水量突增让赵先生第一个想到的是家中水管出了问题，经自来水公司的人检查，最后发现是连接抽水马桶的下水管破裂了。虽然下水管

很快修好了，但是两年内产生了6700多元的水费已经被扣掉。

经查，2007年8月，赵先生缴纳的水费是50元，但到了当年9月，水费是269元，10月是278元，到了2007年12月，水费达到602元，直到去年9月份，赵先生家的水费每两个月都要缴纳五六百元。这样算下来，两年“漏”掉近6000元。

对此，赵先生不满地说，“我家用水量突然增加这么多，为什么自来水公司不提醒我们，我认为自来水公司未尽到告知义务，应该承担责任。”

自来水公司称无告知义务

最近两个月，赵先生多次到南京市自来水总公司，要求对方给个说法，但自来水总公司称自身不存在过错，因此不能承担责任，但自来水公司站

在同情的角度，愿意退还给赵先生1500元费用。赵先生表示，无法接受。

南京自来水总公司抄表所的刘主任告诉记者，自来水公司与住户签订的合同并没有规定，自来水公司在发现用水异常的情况下，有义务提醒住户，“作为一个企业，告知只是一项为市民提供的延伸服务，并非是自来水公司的义务。”刘主任称，经过向抄表员了解，抄表员称当时在赵先生所在的楼道单元口贴了告知单，可能是赵先生没有注意。对此，赵先生要求抄表所拿出证据来证明，刘主任称手上的确没有证据。

刘主任表示，抄表员在第一次提醒后，业主没有提出异议，自来水公司理所当然视同业主认可了抄表数，接下来银行一直正常扣水费，这本身也说明了这个问题。“住户在长达两年的时间内，没有查家里的水费扣缴情况，本身存在过错。”

刘主任解释，其实两个月的水费五六百元在南京很普遍，“很多人家养热带鱼，人口多，都可能造成用水量大。自来水公司不能因为某一家水费是五六百

元就上门提醒，这不现实。”

律师称自来水公司不担责

南京自来水总公司有关人士称，对于赵先生的遭遇，他们也很同情，公司经过研究决定退还给赵先生1500元费用，但这只是出于同情，不是因为过错而做出的赔偿。赵先生要求自来水公司退还6000元，他自己只负担几百元的基本水费，这是没有依据的。

对此，南京圣典律师事务所严国亚律师表示，事实上自来水公司与住户是一种合同关系，从法律上讲，漏水是因为赵先生家中的水管破裂造成的，不是自来水公司的原因，因此自来水公司不承担责任。至于自来水公司有无告知义务，严国亚表示，根据现有的法律法规相关规定，自来水公司没有法定的告知义务，但从企业的经营道德来讲，自来水公司应该有及时提醒住户的义务，自来水公司在这件事上是做得不到位不完善的。目前产生了巨额水费，双方最好先进行协商，如果协商不成，可通过法律渠道来解决此事。

快报记者 顾元森

司机拦车，结果没人理；
路人拦车，依然没人理；
交警拦车，还是没人理。

17万元“红旗” 就这样烧掉了



红旗轿车“葬身”熊熊大火 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)只要有两三个司机停下来帮忙，就能让价值17万元的一辆红旗轿车躲过一劫。可司机、市民张女士及交警拦了许久，硬是没一辆车停下来，结果红旗轿车烧成了空壳。

昨天下午4时35分左右，一辆红旗轿车沿江东中路行驶至河西万达广场时，司机突然发现前引擎盖向外冒烟，当即将车停在路边。车上只有一个小型灭火器，司机拿出来，跳下车，几下就用完了，可刺鼻的浓烟仍不断向外冒。“快，快拦车找司机帮忙。”路过此

处的张女士喊道。

司机反应过来，连忙跑到马路中间，张开双臂，拦过往的汽车。可司机们减速后，看到冒着浓烟的红旗轿车，一踩油门就飞快开走了。眼看浓烟变成明火，火焰越来越大，张女士也跑过来帮着拦车呼救。“我一连拦了十几辆出租车，那些的哥的姐扫了一眼，腾地就开跑了。那些私家车也看了就跑，像躲瘟神一样。”事后张女士气愤地对记者说。“如果有两三名司机肯下来帮忙，明火也不会烧起来。因为司机发现得早，开始

只冒一点点烟呀。”

在附近路口值勤的交警也跑过来，站在路边招手拦车。几名司机故意装着没看到，远远地打方向绕过去。几分钟过去了，红旗车的整个车头烈焰腾空，连前面的轮胎都烧着了。这时，一辆商务车停了下来，车内两名男子拎着灭火器奔过来，对着烈火就扫射，但已不见效果。此时，交警好不容易才拦下了一辆39路公交车，取下车载灭火器。但这时已无法打开引擎盖，面对五六米高的滚滚大火，用小型灭火器只能是“杯水车薪”。

大约十分钟后，一辆消防车呼啸而来，消防队员用高压水枪一阵猛扫，终于将火扑灭。但为时已晚，这辆红旗轿车已烧成空壳。

司机是位40多岁的男子，他懊丧地说，这辆车已开了4年，前段时间油管出现故障，送到修理厂。才刚刚修好，没想到会突然发生自燃。帮忙拦车的张女士也是位司机，她惋惜地说，“拦了这么多车，可惜没一辆停下来。只要有几个司机发点善心，红旗车也不会这样报销。”

(张先生报料奖60元)

与鼻炎鼻息肉一刀两断

上周五，38岁的“苦恼人”李女士在南京龙蟠医院接受了目前最先进的“美国等离子低温消融术”治好了鼻炎。从开始到结束，前后仅用了十几分钟，困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科医院主任告诉她治疗结束时，她试着做了个深呼吸，像孩子一样高兴叫起来：“通了，通了，我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”

南京龙蟠医院开通耳鼻喉专家咨询热线：025-83340266

鼻内窥镜微创技术一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解，该技术目前在欧美发达国家广泛应用。它作为一种全新的技术，亮度相当于无影灯20倍，3.5倍毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此，患者的病变部位可被医生一览无余，清晰的病变的基础

上，还能保留鼻腔正常生理功能的微创技术，一般六岁儿童都可以接受治疗，专业治疗急慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼾症(打呼噜)、慢性鼻窦炎、鼻息肉、耳鸣耳聋等耳鼻喉疾病最理想方法。

据悉，该院于元月13日至2月13日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费、常规检查费全免，德国内窥镜检查优惠50%，美国DNR等离子消融术治疗优惠30%，读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线咨询就诊：025-83340266

+南京龙蟠医院 (医保定点单位)

健康热线 83340266 节假日不休

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)

乘6、31、32、34、72、100、151、168路公交车至萨家湾站下车即到。

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国A-POCEE3100全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统，应用现代纳米科技，三维成像技术，针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构，并能准确地查出胃肠内的肿瘤，所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

在“春节”来临之际，特举行胃肠优惠检查活动

活动时间：至2月10日止

活动期间：查胃肠仅收100元，并免费检查：肝、胆、胰腺、脾、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间：由全国著名的胃肠病专家组亲临本院，为保证诊疗质量每天限诊30名患者。WWW.120WCW.COM

预约：025-82081558 市医保定点单位

电话：025-82081558 节假日不休(注：未诊治空腹)

地址：南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)南京军区机关医院 乘车路线：火车

乘59路或金线到九华山站下车，市内乘40、58、68、93、313路到九华山下车即到。

男性功能障碍胶囊

国际新突破，春节前最后一次优惠

●适应人群：前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议，国家药监局批准，北京济美成医药集团实施并担保。

4 折

数量有限
售完为止
免费送货
无效退款
签订协议

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品，本品通过1清除，2修复，3补充，药效快速、持久、无副作用、无依赖性、彻底治愈不复发。

●销售点：大华中药店 详情 (汉中路138号) 电话 025-85278930

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 1月1日~1月31日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。